ORTAÖĞRETİM KURUMLARI BURSLULUK SINAVI DUYURUSU
1. BAŞVURU TARİHLERİ VE ŞARTLARI 
   Sınav başvuruları 10 Şubat 2025 – 03 Mart 2025 tarihleri arasında alınacaktır. 
a. Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olmak, 
b. Mevzuatta belirtilen kayıt ve kabul şartlarını taşımak, 
c. Ortaöğretim kurumlarının hazırlık sınıfı, 9, 10 ve 11’inci sınıflarında öğrenci olmak, 
ç. Sınavın yapıldığı ders yılında okul değiştirme cezası almamış olmak, 
d. Ailenin bir önceki mali yıla ait yıllık gelir toplamından fert başına düşen net miktarın, içinde bulunulan mali yılın Merkezî Yönetim Bütçe Kanunu’nda belirtilen Millî Eğitim Bakanlığı okul pansiyon ücretinin en azının 5 (beş) katını geçmemesi kaydıyla maddi imkânlardan yoksun bulunmak. Ailenin 2024 senesi yıllık gelir toplamından fert başına düşen toplam miktarın 2025 Mali Yılı için tespit edilen 195.000,00 (yüzdoksanbeşbin) TL’yi geçmemesi gerekir. Aile gelirinin tespitinde ailenin 2024 yılında elde ettiği tüm gelirleri esas alınacaktır. 
Kanunlarla Özel Hak Tanınan Öğrenciler hariç, ailenin fert başına düşen geliri bu rakamı geçen öğrencilerin İOKBS başvuruları, kontenjan durumlarına bakılmaksızın kabul edilmeyecektir. 
Maddi imkânlardan yoksun olma durumu: 
 EK-1 Öğrenci Ailesinin Maddi Durumunu Gösteren Beyanname ile beyana esas olan velinin ve eşi çalışıyor ise aynı zamanda eşinin, bütün yıllık gelir durumunu gösteren vergi dairesi, muhasebe birimi veya ilgili kişi, kurum ve kuruluşlardan alınacak 2024 yılına ait 12 aylık toplam gelirlerini (çalıştığı ve çalışmadığı aylar ile birlikte) gösteren belge, 
 Velinin ve eşinin bakmakla yükümlü olduğu anne ve babası ile ilgili tedavi yardımı beyannamesi, varsa bakmakla yükümlü olduğu diğer şahıslarla ilgili mahkeme kararı örneği, 
 Velinin ve varsa eşinin bakmakla yükümlü olduğu aile üyelerinin T.C. kimlik numaraları ile doğum tarihlerinin yazılı beyanı esastır. 
2. BAŞVURU İŞLEMLERİ 
2.1. Öğrencilerin Sınav Başvuru İşlemleri 
a. Başvuru işlemleri http://www.meb.gov.tr veya https://e-okul.meb.gov.tr internet adreslerinden yapılabilecektir. 
b. Sınav başvuruları 10 Şubat 2025 – 03 Mart 2025 tarihleri arasında alınacaktır. 
c. Öğrenci velisi, çocuğunun başvuru şartlarını taşıması hâlinde, öğrencinin öğrenim gördüğü okul müdürlüğünde sınav başvurusunu yapabilecektir. 
ç. Öğrenci velisi, “EK-1 Öğrenci Ailesinin Maddî Durumunu Gösteren Beyanname” ve eklerini, okul müdürlüğüne teslim edecek ve başvurunun yapılmasını sağlayacaktır.
Bursluluk Sınav Tarihi: 27 Nisan 2025
Soru Sayısı: 80    
Sınavda Soru sorulacak Dersler: Türk Dili ve Edebiyatı- Fen Bilimleri-Matematik-Sosyal bilimler
Sınav süresi: 100 dakika


